

龙源路詹泗路城区段升级改造工程施工通车

常鸿宣布通车 闫小杏主持



本报讯(记者翟晓飞、冯振乾、王芳)金秋的武陟大地,天高云淡,硕果飘香。9月29日上午,我县城市发展新战略的开篇之作——龙源路、詹泗路城区段升级改造工程竣工通车,标志着“1357”工程建设取得了重大突破,也成为“八区”建设的第一个开门红。

当天上午,在位于龙源路与西苑大道交汇处的开通仪式现场,人潮涌动,彩旗招展,鞭炮齐鸣。县委书记、县人大常委会主任常鸿出席仪式并宣布龙源路、詹泗路城区段升级改造工程正式通车。县委副书记、县长闫小杏主持通车仪式。

龙源路升级改造工程西起西苑大道与龙源路交叉口转盘,东至迎宾大道与龙源路交叉口转盘,全长5.57公里,总投资9300万元;詹泗路城区段升级改造工程,西起龙源花坛,东至焦郑城际铁路处,全长1.8公里,总投资3500万元。“两路”设计等级均为城市主干道一级,主路面为双向6

孙立坤在调研我城市建设和妙乐寺塔景区开发建设时强调

加快城市建设步伐 推动经济快速发展

胡小平李海松随同调研 常鸿闫小杏等陪同

本报讯(记者贺小兵)9月29日上午,县委书记、市长孙立坤莅临我县,对城市建设和妙乐寺塔景区开发建设工作进行调研。副市长胡小平、李海松随同调研,县领导常鸿、闫小杏、吕沛、杨灵枝陪同调研。

孙立坤一行先后来到仰韶文化公园、龙源路改造工程、小岗岗高速公路、覃怀公园、武德广场、詹泗路改造工程等项目施工现场,实地查看我县城市建设工作。

在刚刚建成通车的龙源路上,当孙立坤看到笔直宽敞的道路和一排排壮观的LED照明灯时,给予了高度赞扬。他指出,道路绿化也是一道景观,能够提升一个城市的品味,各相关部门要高度重视,把道路边绿化工作切实做好做到位。

县领导检查指导三秋暨秸秆禁烧工作

本报讯(记者冯振乾、翟晓飞)9月27日下午,28日下午,县委书记、县委常委、主任常鸿带领县农业、环保、农机等部门负责人,深入部分乡镇对三秋暨秸秆禁烧工作进行检查指导。他强调,各乡镇和县直有关单位要高度重视秸秆禁烧工作,加大秸秆还田、青贮工作力度,及早清理玉米苞叶,加快三秋进度,确保我县三秋暨秸秆禁烧工作圆满完成。县领导魏国龙、杨志伟、王晨、张志武、张成己一同调研。

常鸿一行先后来到三阳乡三阳村、小董乡立丰养牛场、大虹桥乡南虹桥村、大封镇后孔村、西陶镇古樊村、北郭乡涧沟村、嘉应观乡东水寨村、乔庙乡后赵村、圪塔店乡王堤村和谢旗营镇谢旗营村等地,现场查看秸秆还田、青贮和玉米机收情况。

在三阳乡三阳村西秸秆还田现场,常鸿详细询问该乡目前秸秆还田面积、青贮

促进景区上档升级 完善规划 加快建设

常鸿在嘉应观景区调研时强调

本报讯(记者李秋杰)10月1日上午,县委书记、人大常委会主任常鸿带领县直有关部门负责人,对嘉应观景区开发建设工作进行调研。县领导王亦山、庞恩庆、胡宜朝、官卫红、宋鹏飞参加调研。

在黄河风情大道工程施工现场,常鸿认真听取了嘉应观乡负责人关于工程进展情况的汇报。他叮嘱随行人员要高度重视,对黄河风情大道进行高标准建设,并切实加快工作进度,保证工程质量,确保线路建设在规定时间内完成,真正将黄河风情大道打造成为带动我县经济发展的精品线路。

在嘉应观景区,常鸿一行实地查看了景区各项基础设施建设情况。并就进一步做好嘉应观景区开发建设,促进景区上档升级,提出了明确要求。

常鸿强调,各级有关部门要尽快完善景区规划,明确时间节点,加快基础设施建设,全力以赴推进各项工程建设。要邀请有关专家学者,深入挖掘景区治黄、官衙等历史文化,增加景区历史厚重感,扩大景区知名度,提升景区影响力,真正把嘉应观景区打造成为省、市乃至全国叫得响的旅游品牌,助推全县文化旅游事业快速、健康发展。

较高的历史、科学和艺术价值引起世人关注。我县2011年启动妙乐寺塔开发工作,拟投资30亿元规划建设妙乐寺塔遗址文化旅游区,力争用3至5年时间,使之成为全市乃至全省的旅游亮点和中原的佛教明珠。截至目前,已完成了阳魁路改线、核心区拆迁封闭和相关规划编制等工作。

在妙乐寺塔景区,孙立坤认真听取景区规划、保护、开发建设等情况介绍,详细了解妙乐寺塔的历史文化。他指出,要深度挖掘整合历史文化资源,赋予文化旅游更深厚的内涵。各相关职能部门要积极主动服务,相互配合,加强协调,共同推动妙乐寺塔景区开发工作向前推进。

确保道路尽早通车 加快进度 保证质量

常鸿在调研木栾新区道路建设时强调

本报讯(记者张文斌)10月3日上午,县委书记、人大常委会主任常鸿带领县交通、住建、规划等部门负责人,对木栾新区中轴大道、朝阳二路、朝阳三路东延工程建设情况进行调研。县领导王占全一同调研。

常鸿一行实地查看了各个路段的施工进展情况,并听取了相关部门负责人的工作汇报,详细询问了工程进展中存在的问题和难题,并督促随行人员积极协调好,保障工程的顺利有序进行。

调研中,常鸿对近段时间来木栾新区道路建设工作开展情况给予充分肯定,并对下一步工作提出了明确要求。他强调,各相关部门要高度重视,相互协调,相互配合,对木栾新区的主要道路进行高标准建设,并切实加快工作进度,严把工程质量,确保道路建设在规定时间内完成,尽早通车;对工程建设中出现的问题,要注重积累经验,吸取教训,把握好各个环节,协调好、敦促好,把工程做好、做优,为木栾新区建设打开一个好的局面。

进一步提高水稻和莲藕品质,做大品牌,创造出更高的经济和社会效益。

10月3日上午,县委副书记、县长闫小杏带领县农机、环保等部门负责人,深入部分乡镇检查指导三秋暨秸秆禁烧工作。县领导张成己、何广祥一同检查。

闫小杏一行先后来到嘉应观乡玉米苞叶回收点、西陶镇玉米苞叶掩埋点、三阳乡玉米苞叶掩埋点进行了实地查看,并听取各乡镇负责人关于秋作物收获情况和秸秆禁烧工作进度的情况汇报。

检查中,闫小杏指出,各级各部门要保持高压态势,加大宣传和巡查力度,营造强大的舆论氛围;要抓住清理等关键环节,互相借鉴秸秆禁烧中的好经验、好做法,根据各自实际,建立行之有效的禁烧工作机制;要加快速度,确保秸秆禁烧任务圆满完成。

设计方案的推进,做好嘉应观景区和妙乐寺塔景区的旅游接待工作,确保“八区”建设有条不紊向前推进。要筹备好项目集中奠基活动,开展好亲情招商,推进在建项目,治理好项目周边环境,确保招商引资、项目建设取得实实在在的成效。各乡镇要组织群众抢天夺时,加快秋收进度,确保秋粮丰产丰收;要采取行之有效的措施,严格工作标准,严密抓好防控,务必实现全面禁烧目标;要围绕“果蔬稻藕”四大特色基地建设,抢抓秋后腾地时机,加快推进农业结构调整。要切实抓好环境卫生整治,努力营造秩序井然、干净整洁的节日环境。要加大企业生产、道路交通、食品卫生、消防安全等领域的安全隐患排查整治力度,发现一起,消除一起,坚决杜绝各类安全事故。

常鸿要求,双节期间,县五家班子领导要深入分包乡镇指导三秋、农业结构调整、农村环境卫生整治等工作;各单位要加强日常值班,确保24小时通讯畅通;各级领导干部要绷紧廉洁从政这根弦,严格落实党风廉政建设各项要求,自重、自省、自警、自励,严守节日廉政防线,确保双节期间不发生一起违纪事件。

会上,县委常委、常务副县长秦进军就双节前后各项工作作了具体安排部署;县委副书记、政法委书记马金洲安排部署了全县社会稳定工作。

连日来,我县县城不少沿街商店、私家车和市民家门口纷纷悬挂上了国旗,一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬,营造了浓浓的节日氛围。图为一家商店正在店门口悬挂五星红旗。王芳 摄

我县召开县委工作会议

安排部署双节前后各项工作

本报讯(记者冯颖)9月28日上午,我县召开县委工作会议,安排部署国庆、中秋双节前后各项工作。县领导常鸿、魏国龙、王亦山、秦进军、马金洲、张进、杨志伟、王晨、薛新生、胡宜朝等出席会议。县委副书记魏国龙主持会议。

县委书记、人大常委会主任常鸿在会上作了重要讲话。常鸿指出,今年以来,各级各部门自觉服从服务于全县工作大局,紧紧围绕各项重点工作,心往一处想,劲往一处使,协调作战,强力攻坚,展示出了前所未有的良好精神风貌,十分难得,弥足珍贵,必须继续保持,大力弘扬。特别是马上就要进入第四季度,也到了全年工作的冲刺阶段,更需要大家进一步振奋精神,始终保持务实重干、紧张快干、扎实苦干的旺盛斗志,确保顺利完成全年各项目标任务。各级领导干部要时刻紧绷工作这根弦,围绕各自承担的任务,再谋划、再安排,独当一面,开展工作,确保县委、县政府的各项决策部署得到认真贯彻落实。对重大工程、农业结构调整等有时间节点要求的工作,要在保证质量和安全的基础上,争分夺秒,快速推进,确保按时顺利完成。要紧紧抓住影响工作推进的关键问题和症结所在,不等不靠、不推不拖,认真研究措施,积极解决问题,确保干一件成一件。

常鸿强调,要切实抓好重点道路、公园游园等重点建

县领导开展“情暖农家”活动

本报讯(记者冯振乾、李秋杰、关攀)双节前夕,县领导纷纷深入所联系的农户家中走访慰问,带去党和政府的关怀与温暖。

9月28日下午,县委书记、县人大常委会主任常鸿来到詹泗路小营村。

今年83岁的张学孔是参加过抗美援朝的老干部。在张学孔家中,常鸿与他亲切交谈,详细询问他生活和身体情况,并叮嘱他保重身体,安度晚年。

随后,常鸿又来到留守户张保忠、老党员闫应华和致富户张荣强家中逐一进行慰问。

在张荣强家里,常鸿十分关心他所创办的通达劳保防护用品有限公司目前的生产经营情况,询问有什么困难和问题需要帮助解决,并希望他扩大生产规模,进一步把企业做大做强。

9月29日下午,县委常委、常务副县长、县产业集聚区管委会主任秦进军,县产业集聚区管委会常务副主任杜国定、副主任千宝星慰问了辖区村的困难群众。

北贾村60岁的牛莲叶,8岁时因患小儿麻痹落下残疾,无法行走,丈夫神志不清,家庭生活特别困难。秦进军一行给牛莲叶家送上了慰问品,向她表示节日的祝福,并详细了解她的生活情况,叮嘱村干部要经常关心困难群众的生产生活情况,及时帮助他们解决遇到的各种困难。

9月29日下午,县委常委、副县长王晨来到谢旗营镇薛小段村进行慰问。王晨来到所联系的贫困户家中,为他们送上了月饼和生活用品,并向他们致以节日的问候。在交谈中,王晨详细了解了贫困户的生活情况和所遇到的困难,勉励他们要坚定信心,努力克服困难,积极发展生产,增加经济收入。同时,希望他们过一个欢乐、祥和的双节。

9月29日上午,县委常委、统战部长胡宜朝带着节日礼品,来到大封镇大封村老退伍军人苗常洲家进行慰问。他祝愿苗常洲身体健康,生活过得越来越好。

我县举行木栾新区“一馆两中心”规划设计方案汇报会

本报讯(记者贺小兵)9月28日上午,我县举行木栾新区“一馆两中心”规划设计方案汇报会。泛华建筑设计集团有限公司河南院院长张峰,县领导常鸿、魏国龙、王亦山、秦进军、杨志伟、王晨、薛新生、李向前、王占全、吕沛、朱保忠、郭文礼出席汇报会。

会上,张峰汇报了“一馆两中心”,即体育馆和综合服务中心、文化艺术中心设计的具体内容。听取汇报后,与会人员进行了集中讨论研究,并对设计方案的修改完善提出了有针对性的意见和建议。

在听取有关情况汇报后,县委书记、人大常委会主任常鸿强调,木栾新区是未来我县的行政中心、商贸中心和文化教育中心,“一馆两中心”的建设对于改善群众的文化设施,丰富群众的精神文化生活意义重大。下一步工作中,规划设计单位要集思广益,继续修改完善前期规划,确保设计方案庄重、大气,功能分布合理、实用;相关职能部门要与设计部门做好对接,积极参与规划,切实发挥作用,使设计方案更加完善,符合实际,最终形成和谐美观、区域独有的城市风格。

要闻导读

- 10版
- 国家教育部关心下一代工作委员会莅武调研
- 我县举行迎国庆大型文艺晚会
- 河南理工大学调研我县城市建设工作
- 常鸿赴郑州日产走访慰问
- 我县举行老干部茶话会
- 闫小杏检查公园和道路工程建设
- 我县召开詹泗路新区建设工作会

